Ly ) zaliad) 2850 (o cilad] 10 Lo

oRkid |
Autnl et |

almanahj.com/bh

Lis Lol gl sy gl gazrd Jae sl e Jpanll®
https://almanahj.com/bh
Lis sl pic (sabod] Caall slge guaxd Jac Gl sl (sle Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11
Lo Lol , gl guaxdy clialy; 8ale (46 i sald) Cadll Gl gl zra> (e Jguamdd *
https://almanahj.com/bh/11
Lo bia) o dolsdl lisly 8ale (b piic (sabd) ol alge guaxd Joe Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/bh/11

Lo bazal e salod) Ciall U Jguail] zra> (48 algall naz S Jrasil *

https://almanahj.com/bh/gradel 1

almanahjbhbot/me.t//:https lie Lol el ali e g () coaxill



https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/11
https://almanahj.com/bh/grade11
https://almanahj.com/bh/grade11
https://t.me/omcourse_bot
http://www.tcpdf.org

9:10 1% 44%

E @ @ T ﬁﬁullll mstc

: < [ a o2y Jodl gl >
: forms.office.com
% oyludl gl
| N
‘ ~ V62558
l (A) ‘ —Bs* I (B) | 52 ‘ | (C) l 25¢4 I (D) | —25¢
A
B
C
D
o opaldl gl
sl
J49m?2¢8
: | _temesssisssiaiaes . » I‘J_}I--Lhﬂl ‘d
(A | 7Imlt? ‘ (R | —7Imit* ‘ | (Y ‘ Zimlie? ‘ ‘ I’ﬂ”}l Tm?¢4

O >



6)""‘-9'” eS| wa ‘oo yilg as-loll gl
*oa N ;~.|).'>-| 4yl TAYAO
(d.lszo.: 1)

179

1,18



< [ & - o2 Jodl Badadl

forms.office.com

x = i y=1

e 3dl el

* a ) DIl B dpwazgll OMgdl
(ddadi 1)

Filx) = r =2 =3

ol Olasg &g sl dgs oylasg
oW Olasg SWg pundl dg oylinsg
-1l Olasg Sllig cpuadl dg> o asg

U Olasg SWg yludl dg> oliasg

- osLall Y15l

% a i AN e denang)l OV goud]
(daiis 1)

fx)=-2x+4

= O >

X



9:10 1 W] 44% B RO MO 3 “al BEstc

forms.office.com

* dasll

2_}.‘).JC.JU

1 wal &b

%2 Jodl Y15l

(2 1)

s f (X) = yx — 4131 Jlows

x <4




9:10 1 W) 44% B EOMO = “a TEstc

forms.office.com

X =4
y<4

y=>4

* Sl sl
(datis 1)

F(x) =2yx+ 1+ 8 Ul cua

* ) gl
(datii 1)

2 O >

X



9:11 1w 44% B RO MO 3 “al BEstc

forms.office.com

% alall gl
(s 1)

S

J49m?t8

’FJH.L-H“é‘

‘ (D) | 7m3*t*

(c) ‘ 7Im|t*

(4) \ 71mle? \ (8) \ ~7imle |

g L JIQ...MJ!
* yladal) 3y00 bl
(dsis 1)

#lQQ(ixgylz

2 O >




9:117 L% 44%

< [ a

% OO = “all@stc

0o ol Bl g

forms.office.com

i =

81x2(|y|)°
54x2(ly|)°
6x2 (ly])°

4x2(|y])°

sl gl
* yeidl) 8yg0 Yol
(daiis 1)

Va2 +4x + 4

X+ 2

x + 2|

x — 2]



910 I w|44%

< 0 @

%O O = “all@stc

e 022y Jodl Bl

forms.office.com

y = 1

X

y <38

* el Yl
(2 1)

f(x) =4+ yx — T ci0 g Jlowa

bl Yl

(2 1)

fi(x) = =v1 — x VY cuag Jlow
B O >




< 0O & - Jodl gudadll

forms.office.com

x=>4,y=>7

* iyl el
(2 1)

f (x) = —\/l — X Ayl grag s

: gualsdl Yl
* aJld Al u_e dces ig) | ML g
(dass 1)

filx)=q4x—2=3

X



9:17 L% 44%

< [ a

%R OO = “al @Dstc

0o ol Bl g

forms.office.com

C

E

sall gl
* yladall 390 h...u_!i
(dags 1)

¥1296x8y!12
81x%(|yl)°
54x%(|y])°
6x7 (lyl)’

x%(|y])°

s 2] Jlg.«.u]l
* v 3yq.0 Yl
(dasis 1)

O >



gald] g
* yladall 3yg0 bl
(dasis 1)

\4/ 12968 y!2

81x2%(|y)°

54x* (ly])”



